DIRE NON À L’OTAN, C’EST POSSIBLE !

Alors que les États-Unis poussent à l’augmentation des budgets militaires, le gouvernement espagnol a refusé de céder à la pression de l’OTAN qui exige que ses membres dédient 5% du PIB aux dépenses militaires. 
Dans un contexte où l’OTAN alimente la guerre plutôt que la Paix, l’Espagne a réagi en disant que l’urgence est de répondre aux besoins sociaux de la population et à la négociation pour la Paix, et non à la course aux armements.

Alors que des millions d’euros devraient être investis dans l’éducation, la santé, le logement, les pensions, la sécurité sociale, l’OTAN exige de l’argent pour faire la guerre et semer la mort.

En refusant de s’aligner sur le diktat des États-Unis et de l’OTAN, l’Espagne montre qu’il est possible de dire NON à la guerre. 

SORTIR DE L’OTAN, C’EST ENCORE MIEUX !

Cependant, ne crions pas victoire trop vite ! Bien qu’opposé à cette augmentation des dépenses militaires, le gouvernement espagnol refuse de sortir de l’OTAN et reste pleinement engagé dans la guerre impérialiste. Les bases étatsuniennes de Moron et Rota, en Andalousie, restent opérationnelles avec la complicité de Madrid. Pedro Sanchez critique le diktat de l’OTAN mais ne remet point en cause son existence même.

UNE SEULE ISSUE POSSIBLE POUR LES PEUPLES, SORTIE IMMÉDIATE DE L’OTAN !
PAS UN SOU POUR LA GUERRE !

